Приложение №1 к протоколу 

заседания Правления НП СРО «МОП» 

№ 69 от «15» декабря 2011г.

ОТЧЁТ

о результатах проверок организаций – членов НП СРО «МОП», 
проведённых в 2011 году

Контрольная комиссия в 2011 году провела плановую проверку 157 организаций-членов Некоммерческого партнёрства «Саморегулируемая организация «Международное объединение проектировщиков». 
В соответствии с планом проведения плановых проверок, утверждённым Правлением Партнёрства 27.11.2010 г. (протокол №40) , предусматривалось провести плановую проверку 164 организаций, однако 9 организаций по разным причинам выбыли из состава Партнёрства.


Проверка проводилась на основании Правил контроля в области саморегулирования, утверждённых   Внеочередным общим собранием членов Партнёрства от 08.11.2010 г. (протокол №5).
Всего проведено 74 выездная проверка и 84 камеральные плановые проверки. 
Предметом проверок было  соблюдение организациями требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а также правил саморегулирования Партнёрства. 

В результате проведённых проверок установлено, что организации в целом соблюдают требования к выдаче свидетельств о допуске к работам и правила саморегулирования Партнёрства. 

Вместе с тем, имеют место нарушения сроков повышения квалификации и аттестации специалистов, предусмотренных требованиями  Партнёрства.

Выявленные в ходе проверок нарушения, в основном, своевременно устранялись.

В отчётном году была проведена  также внеплановая  (по жалобе) проверка ООО «Хасконинг Консультанты, Архитекторы и Инженеры». По результатам проверки были приняты меры дисциплинарного воздействия, о чём сообщено подателю жалобы и в Ростехнадзор.
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